
2024 年公务员（国考）之行政职业能力测验真题

第一部分  单选题(150 题)

1、在为学（  不管学什么）的道路上，______来说，并不存在可以

______的“捷径”；但是，我们却______避免或者少走弯路。这就需

要有人给初学者指点门径，告诉他们正确的学习方法和步骤。

A.一般 一蹴而就 应该

B.目前 一帆风顺 能够

C.总体 平步青云 尽量

D.客观 唾手可得 必须

【答案】：A 

2、五十多年后回顾这段历史，杜老依然 ，然而他也没有  土改实施

过程中的缺陷，例如消灭富农和侵犯中农，以及没有严格依法保护劳

动者财产利益。填入空缺部分最恰当的一项是（   ） 

A.直言不讳 回避

B.毫无隐瞒 忌讳

C.慷慨激昂 避嫌

D.激情满怀 避讳

【答案】：D 

3、从羊皮纸、竹简到纸张、活字印刷术的发明，从莫尔斯电码、二进

制代码到影响至今的数字化,文化产品的载体,越来越轻盈,精神产品的

传播也越来越迅捷。特别是互联网的发明和应用正好打破了文化的内

容传播的 时空界限,让文字、视频、音乐也可以在瞬间传到地球上的

任何一个角落。同时，借助科技创新的种种新工具，人们可以以更快

捷的速度，制作精彩纷呈的动漫游戏、数字影视、手机报纸、网络出

版物、有声读物等等,并由此创



 造出一个个全新的文化产业。这段文字主要说明了（　　　）。

A.文化的进步包含科技的发展和创新

B.科技创新使文化创新的潜力变得无穷

C.科技创新大大推进了文化创新的进程

D.科技创新为文化创新提供了工具和载体

【答案】：D 

4、小张和小王是夫妻，在财产方面双方没有特别约定，夫妻关系存续

期期间取得的下列财产中，不属于夫妻共同财产的是（　　　）。 

A.小王的父亲死后，小王通过法定继承的方式继承的遗产

B.小王是某公司的股东，从公司分取的红利

C.小王写了一部小说，因发表小说而取得的收益

D.小张因车祸身体受到伤害而获得的赔偿款

【答案】：D 

5、人类最早使用的金属是（  　　）。

A.铜

B.铁

C.银

D.铅

【答案】：A 

6、有一个布袋里有红色、黄色、蓝色袜子各 10只，问：最少要取多

少只才能保证取出的袜子中至少有 2双颜色不相同？（  



 ）

A.2

B.10

C.13

D.23

【答案】：C 

7、2，1，5，8，43，347，（　　　）

A.14227

B.14921

C.14924

D.14950

【答案】：C 

8、甲、乙两种商品原来的单价和为 100元，因市场变化，甲商品降价

10%，乙商品提价 40%，调价后两种商品的单价和比原来的单价和提高

20%，则乙商品提价后为多少元？（　　　）

A.40

B.60

C.36

D.84

【答案】：D 

9、3，4，12，18，44，（　　　） 

A.44

B.56

C.78

D.79



【答案】：C 

10、2，10，17，23，（　　　），32



 

A.25

B.26

C.27

D.28

【答案】：D 

11、一块金与银的合金重 250克，放在水中减轻 16克。现知金在水中

重量减轻 1／19，银在水中重量减轻 1／10，则这块合金中金、银各占

的克数为（  　　）。

A.100克，150克

B.150克，100克

C.170克，80克

D.190克，60克

【答案】：D 

12、往一个圆柱形容器里注水，已知容器底面半径为 10cm，高为 40cm

，当注入水柱高为 h，水柱高由低到高变化时，水柱体积 v（cm3）也

随之发生变化，下列说法中，不正确的是（）。 

A.v与 h都是变量

B.h是自变量，v是因变量

C.v与 h之间的关系可为 v＝100πh

D.v＝150cm3时，h＝25cm

E.当 h是 40cm时，v达到最大值为 4000π，此时不能再注入水

【答案】：D 



13、物候就是植物的萌芽、开花、结果、凋谢和某些动物的迁徒、冬

眠等活动，反映了气候和节令的变化。下列诗词不反映物候知识的是

（）。

A.远上寒山石径斜，白云深处有人家

B.清明时节雨纷纷，路上行人欲断魂

C.一川烟草，满城风絮，梅子黄时雨

D.红藕香残玉簟秋，轻解罗裳，独上兰舟

【答案】：A 

14、未来深海水下线缆的外皮将由玻璃制成，而不是特殊的钢材或铝

合金。因为金属具有颗粒状的微观结构，在深海压力之下，粒子交界

处的金属外皮容易断裂。而玻璃看起来虽然是固体，但在压力之下可

以流动，因此可以视为液体。由此可以推出（   ）。

A.玻璃没有颗粒状的微观结构

B.一切固体几乎都可以被视为缓慢流动的液体

C.玻璃比起钢材或铝合金，更适合做建筑材料

D.与钢材相比，玻璃的颗粒状的微观结构流动性更好

【答案】：A 

15、2003年与 2001年相比，人均国内生产总值增长了（　　　）。 

A.25.6%

B.27.2%

C.6.5%

D.24.3%

【答案】：B 

16、随着社会文明程度的提高，女性的才能在传媒、大学、科研和金

融等高度理性的行业，不仅获得了更大的展示空间，而且也帮助她们

创造了越来越多的骄人业绩。当然，妻子和母亲的角色，仍然限制着



女性潜能的发挥。因此，一个成功的女性背后往往是她那旁人难以体

会的艰辛。这段文字主要表述的是（ 



 ）。

A.伴随着社会文明程度的提高，女性职业化水平也越来越高

B.女性更适合从事传媒、大学、科研和金融等高度理性的行业

C.随着职业化的提高，女性要在事业上成功需要付出更多的努力

D.若没有妻子和母亲的角色限制，女性潜能将得到更大的发挥

【答案】：C 

17、著名的意大利比萨斜塔倾斜的主要原因是（  　　）

A.受到地震的影响

B.常年遭受飓风吹袭的结果

C.塔底地层下陷的缘故

D.钟塔的木料砖石年久破损失修

【答案】：C 

18、有一列车从甲地到乙地，如果是每小时行 100千米，上午 11点到

达，如果每小时行 80千米是下午一点到达，则该车的出发时间是（   

） 

A.上午 7点

B.上午 6点

C.凌晨 4点

D.凌晨 3点

【答案】：D 

19、有 5台型号相同的联合收割机收割一片小麦，若同时投入工作至

收割完毕需要 24小时。若它们每隔 2小时投入一台工作，每台都工作

到小麦收割完毕，则用这种方式收割这片小麦需用时间为（）。 

A.26小时

B.28小时

C.29小时



D.30小时

【答案】：B 



20、某城市有 5个公园，甲、乙、丙、丁、戊，它们由南至北基本在

一条条直线上，同时：(1)乙与丁相邻并且在丁的北边；(2)戊和甲相

邻；(3)丙在乙的北边根据以上线索，可以推断五个岛由北至南的顺序

可以是：（　　　）

A.甲，丙，戊，乙，丁

B.乙，丁，戊，甲，丙

C.丙，甲，戊，乙，丁

D.丙，丁，乙，甲，戊

【答案】：C 

21、“情趣”的“趣”字初一看，说的是兴趣爱好。然而，《列子.汤

问》云：“曲每奏，钟子期辄穷其趣。”说的是古人奏乐，每奏一个

曲子，都要将内心志趣体现出来。古人又说：“但使琴中曲趣，何劳

弦上声。”显然，这“趣”字就是志趣、情志。“志”与“趣”本可

以互联一起。有什么样的情志，就有什么样的情趣。《辞海》里说，

趣者取也，即有取舍的意思包含其中。还有“趋向和舍弃，进取和退

止”的意思。人原本生活在两个世界之中，一个是物欲世界，一个是

意义的世界。情趣，也就是怀一个以人为本的心“情”，“趣”（去

）一个和谐世界吧？这段文字意在说明（　　　） 

A.人的健康情趣从哪里来

B.低落的意志当然也就养成低浊的情趣

C.人的健康情趣，也是一种价值的取舍

D.志当存高远，高远的意志培植高洁的情趣

【答案】：D 

22、小张的孩子出生的月份乘以 29,出生的日期乘以 24,所得的两个乘

积加起来刚好等于 900。问孩子出生在哪一季度？（    



 ）

A.第一季度

B.第二季度

C.第三季度

D.第四季度

【答案】：D 

23、甲、乙、丙三人同乘飞机，甲、乙二人未携带行李，而丙的行李

重 150公斤，需另付行李费 500元。如 果甲、乙、丙三人各携带 50

公斤行李，则三人共只需支付 250元行李费。问每名乘客可以免费携

带 多少公斤的行李？（　　　）

A.20

B.25

C.30

D.35

【答案】：C 

24、鼓励引导社会力量办医是（　　　）。要想使公众真正获得更好

的医疗服务，必须要引入竞争机制。

A.大势所趋

B.刻不容缓

C.未雨绸缪

D.长久之计

【答案】：A 

25、在一次实验中，研究人员将大脑分为若干个区域，然后扫描并比

较了每个人大脑各区域的脑灰质含量。结果显示，智商测试中得分高

的人与得分低的人相比，其大脑中有 24个区域灰质含量更多，这些区



域大都负责人的记忆、反应和语言等各种功能。从这段文字中，我们

可以推出（  



 ）。

A.智商低的人大脑中不含灰质

B.大脑中灰质越多的人，智商越高

C.聪明的人在大脑 24个区域中含有灰质

D.智商高的人，记忆、反应和语言能力都强

【答案】：D 

26、下列国家机构中，属于国务院直属机构的是（）。 

A.民政部

B.中国人民银行

C.国家税务总局

D.国家中医药管理局

【答案】：C 

27、（  ），法国人攻克巴士底狱，揭开了法国资产阶级革命的序幕

。

A.1789年 7月 12日

B.1789年 7月 14日

C.1789年 7月 16日

D.1789年 12月 12日

【答案】：B 

28、5年内由于某市卫生规划每 2张床至少配备 1名护士，而目前水平

是 1张床配备 0.36个护士 ，则此时缺口数还将达到 2.13万名，目前

该市护士群体已从 10年前的 3.45万人增加到 3.78万人。按目前某市

的护士数与床位数之比，是规划数的（　　　）。 

A.50％

B.138.9％

C.72％



D.172％

【答案】：C 

29、甲对乙说：当我的岁数是你现在岁数时，你才 4岁。乙对甲说：

当我的岁数到你现在岁数时，你将有 67岁。甲乙现在各有（  



 ）。

A.45岁，26岁

B.46岁，25岁

C.47岁，24岁

D.48岁，23岁

【答案】：B 

30、相比那些不参加潜水运动的人，经常参加潜水运动的人一般都健

康一些。可见，潜水运动能锻炼身体，增进身体健康。以下哪项最有

力地对上述论证提出了质疑？（　　　） 

A.无论什么人参加潜水运动都是为了锻炼身体，增进健康

B.锻炼身体、增进健康有许多方式，例如，参加长跑、球类活动、游

泳等都能锻炼身体，增进健康

C.潜水是一项十分危险的运动，每年都有一些人在潜水运动中受伤，

甚至有些人的伤势还很严重

D.身体健康状况不好的人大多都不会参加具有一定危险性的潜水运动

【答案】：D 

31、音乐  之于  （    ）相当于  （    ）  之于  科学

A.乐音；学科

B.舞蹈；数学

C.艺术；光学

D.乐器；仪器

【答案】：C 

32、行政行为在空间上的表现形式和在时间上的跨度，包括行政行为

的方式、步骤、次序、时限等不可分割的内容是 。（　　　）



 

A.行政程序

B.行政诉讼

C.行政复议

D.行政处罚

【答案】：A 

33、畅通：拥堵（  ）

A.结实：松散

B.详尽：简略

C.踏实：忧虑

D.男性：女性

【答案】：B 

34、从“又快又好”到“又好又快”， 简单的词序变化， 对当前经

济社会发展新形式认识的深化。“快”是对经济发展速度的强调，“

好”是对经济发展质量和效益的要求。从“快”字当头到“好”字当

头，表明我们更加重视经济发展的质量和效益。把质量和效益放在更

加 的位置。填入划线部分最恰当的一项是（）。 

A.不仅是…而且是 明显

B.不是…而是 突出

C.既是…又是 合适

D.不但是…还是 明确

【答案】：B 

35、当一种商品价格升高而导致另一种商品需求的增加，那么这两种

商品之间存在替代关系，互为替代品。下列各项中的两种商品互为替

代品的是（   



 ）。

A.羊肉、牛肉

B.大米、糖果

C.手表、时钟

D.电脑、手机

【答案】：A 

36、甲、乙、丙三人合修一条公路，甲、乙合修 6天修好公路的 1/3 

，乙、丙合修 2天修好余下的 1/4 ，剩余的三人又修了 5天才完成。

共得收入 1800元，如果按工作量计酬，则乙可获得收入为（　　　） 

A.330元

B.910元

C.560元

D.980元

【答案】：B 

37、甲、乙两人分别从 A、B两地同时出发，6小时后在 A、B两地中点

相遇，如果甲每小时多走 8公里，乙提前 2小时出发，则甲、乙两人

仍在中点相遇，那么 A、B两地相距多少公里？（　　　）

A.168

B.192

C.256

D.304

【答案】：B 

38、34，41，46，56，64，（   ），88

A.75

B.77

C.79



D.81

【答案】：B 



39、某市高新区离老城区较远，且公交车班次很少。高新区企业的员

工大部分居住在老城区，他们经常会因为无法按时坐上公交车而迟到

。为此，公交车公司大量增加了高新区与老城区之间的公交车班次，

以满足这些员工的乘车需求。但是经过一段时间的观察，情况并没有

得到改善，这些员工依然经常迟到。以下哪项为真，最能解释上述现

象 （    ）

A.高新区的许多企业都调整了上班时间

B.部分原本开车上班的高新区企业员工改为乘坐公交车

C.由于道路狭窄，公交车班次大量增加后经常出现长时间塞车

D.许多原本乘坐公交车上班的高新区企业员工改为开车或乘坐出租车

【答案】：C 

40、公开审判的实质是向 （）公开，是和不公开相对而言的。 

A.检察院

B.社会

C.当事人

D.新闻媒体

【答案】：B 

41、干支纪年法始于东汉，下列采用了干支纪年法的一项是（　　　

）。

A.贞观之治

B.黄道吉日

C.辛丑条约

D.安史之乱

【答案】：C 



42、根据《中华人民共和国行政诉讼法》，下列诉讼事项中，人民法

院不予受理的是：《》（　　　）

A.对公安机关作出的行政拘留的决定不服

B.认为行政机关违法摊派费用

C.对行政机关作出的有关行政许可的决定不服

D.对行政机关作出的有关工作人员奖惩的决定不服

【答案】：D 

43、2，1，5，7，17，（　　　） 

A.26

B.31

C.32

D.37

【答案】：B 

44、森林与水血脉相依，森林作为陆地生态系统的主体和自然界功能

最完善的资源库，具有调节气候、涵养水源、保持水土、防风固沙、

改良土壤、减少污染等多种功能，对保护人类生态环境起着决定性和

不可替代的作用。森林可以涵养水源。据专家研究，森林对降雨有着

重新分配的作用，25％的降雨量可为植被蓄存吸收。一般认为，5万亩

的林木就相当于一座 100万立方米的水库。这段话主要谈论的是：（  

） 

A.保护森林的重要性

B.保护水源的重要性

C.人类生存的生态环境

D.水与森林的依存关系

【答案】：A 



45、小宋受朋友之请去某饭店吃饭，中途去洗手间时，因地面油滑不

慎摔倒，致使腿骨骨折。对小宋受到的损害，以下说法正确的是（）

。



 

A.小宋不付款，与饭店没有形成合同关系，所以饭店不承担责任

B.小宋不付款，不是消费者，所以饭店不承担责任

C.小宋不付款，但也是消费者，所以饭店应当承担责任

D.小宋是自己不注意摔倒的，饭店并无加害行为，所以饭店不承担责

任

【答案】：C 

46、不当得利：是指没有法律上或合同上的根据，使他人受损而自己

取得的利益。其中得利人为债务人，负有返还不当得利的义务；受损

人为债权人，享有请求得利人返还不当得利的权利。据此定义，下列

属于不当得利的是：（　　　） 

A.银行在办理跨行存取款业务时收取的手续费

B.刘经理乘飞机时由于行李超重而缴纳的罚款

C.小张春节在家和亲戚打麻将赢的 200元钱

D.商场收款员小梅误将 100元当作 10元找给顾客

【答案】：D 

47、有 120名职工投票从甲、乙、丙三人中选举一人为劳模，每人只

能投一次，且只能选一个人，得票最多的人当选。统计票数的过程中

发现，在前 81张票中，甲得 2I票，乙得 25票，丙得 35票。在余下

的选票中，丙至少再得几张选票就一定能当选？（   ）

A.15

B.18

C.21

D.31

【答案】：A 



48、史学不仅能（　　　）人生修养、（　　　）人生道路、（　　　

）人生真谛，而且它还是激发爱国情感的源泉。

A.提高规划领悟

B.提升规划领会

C.提高计划感受

D.提升计划感悟

【答案】：A 

49、以下说法中，不正确的是（　　　）。

A.五岳之一的华山坐落在陕西省境内

B.贾平凹是著名的陕西籍作家

C.“西安事变”是由著名的西北军将领杨虎城、张学良发动的

D.“泾渭分明”一词中所涉及的泾河和渭河的交汇处在陕西省

【答案】：C 

50、疫情期间，爱心人士向某街道捐赠了两箱防疫物资，内装物资件

数相同。街道将两箱物资分别给了甲、乙两个工作组，其中甲工作组

除 1人拿到 4件物资外，其余每人各分得 5件；乙工作组除 1人拿到

6件物资外，其余每人各分得 7件。已知每箱物资数量在 50到 100件

之间，则每箱装有防疫物资（  ）件。

A.58

B.62

C.69

D.74

【答案】：C 

51、七天 之于一 星期，相当于（  ）之于（  ）。

A.一米——十分米

B.十元——一百元



C.直线——几何学

D.一吨——十公斤

【答案】：A 



52、即使笔试成绩优秀的考生，对于面试也有心理压力，毕竟面试形

式多样，考官提问出其不意，所以，面试对考生是有挑战性的。虽然

，绝对不可能有万无一失的应试方法，但是，下面的一些建议可以帮

助你提高应试能力，增加成功可能性。由此可推知下面的内容是关于

：（  ） 

A.考官提问的各式问题

B.各色各样的面试形式

C.面试失败的主要原因

D.应试回答的注意要点

【答案】：D 

53、黄昏后，你穿过（）的树影，踏着铺石板小径，进入这家老店。

在后院的葡萄架下，寻一个好座位。长条的木板桌椅都漆成淡绿色，

带着此地农舍由来已久的风格。挂在葡萄藤上的旧式风灯，将密密实

实的巴掌似的葡萄叶照得（），饶有画意。填入横线部分最恰当的一

项是： 

A.斑斑驳驳 深深浅浅

B.重重叠叠 深深浅浅

C.斑斑驳驳 零零碎碎

D.重重叠叠 零零碎碎

【答案】：B 

54、某制衣厂接受一批服装订货任务，按计划天数进行生产，如果每

天平均生产 20套服装，就比订货任务少生产 100套；如果每天生产 23

套服装，就可超过订货任务 20套。那么，这批服装的订货任务是多少

套？（　　　）



 

A.760

B.1120

C.900

D.850

【答案】：C 

55、银屑病典型的临床表现为鳞屑性红斑或斑块，局限或广泛分布，

临床分为寻常型、关节病型、脓疱型及红皮病型，以寻常型最多见。

在临床上，银屑病的规范治疗强调三“不”：首先，不要随意乱用、

滥用药物。银屑病目前无法被治愈，需要终身治疗，以药物治疗为主

、物理治疗为辅向药物治疗与物理治疗并重转化。治疗目的是发病期

间控制病情。目前，银屑病治疗物理疗法（  如窄波紫外线疗法、准

分子激光疗法等）正受到越来越多的关注。其次，不要频繁更换医生

，银屑病有进行期、静止期、退行期等不同阶段，接受治疗后有相应

变化，不同时间节点需要不同药物，因此需要医生定期随访。最后，

不要轻信“秘方偏方”“特效药”等虚假宣传。

A.临床表现

B.治愈方法

C.物理疗法

D.病理阶段

【答案】：B 

56、768，199，827，69，904，（   ）

A.92

B.77

C.53

D.39

【答案】：A 



57、有限责任公司与股份有限公司最重要的区别是：（   ）



 

A.股东的数量不同

B.法定最低注册资本额不同

C.后者的全部资本分为等额股份，前者则不然

D.公司组织机构不同

【答案】：C 

58、一个三口之家的年龄之和为 99，其中，母亲年龄比父亲年龄的

3/4 大 7岁，儿子年龄比母亲年龄的 1/5大 7岁。问多少年后，父亲

年龄是儿子年龄的 2倍？（　　　）

A.12

B.14

C.15

D.10

【答案】：B 

59、气候：变暖：气温 （　　　）

A.生存：发展：持续

B.极冰：融化：水位

C.保护：环境：生态，

D.温室：气体：臭氧

【答案】：B 

60、香港特别行政区不享有（）权利 

A.行政管理权

B.防务权

C.立法权

D.独立的司法和终审权



【答案】：B 



61、英国首相丘吉尔说过：“打赢了战争、创造了历史之后，还要抢

着去当第一个记录和解释历史的人。”这很好地说明了他为什么要写

那十几本厚厚的历史著作。尽管历史上并没有多少人能同时成为历史

的缔造者和阐释者，但获得胜利的一方总是可以按照自己的意愿来讲

历史。这段文字意在说明（  ）。

A.历史记录未必真实

B.要谨慎评价丘吉尔的著作

C.丘吉尔既是政治家又是历史学家

D.掌握历史记载的话语权非常重要

【答案】：D 

62、运动会上 100名运动员排成一列，从左向右依次编号为 1——100

，选出编号为 3的倍数的运动员参加开幕式队列，而编号为 5的倍数

的运动员参加闭幕式队列。问既不参加开幕式又不参加闭幕式队列的

运动员有多少人？（　　　）

A.46

B.47

C.53

D.54

【答案】：C 

63、著作权包括以下人身权和财产权：发表权、署名权、网络传播权

、应当有著作权人等拥有的其他权利。作品一旦创作出来就具有著作

权。著作权法规定，计算机软件也是作品，其著作权和其他作品的著

作权没有本质区别，如果你经过原著作者的同意，那么只要你对创作

做了五分之四的修改并提出了自己的想法，你就获得了该创作的著作

权。据此，可以推出（   ）



 

A.如果你享有了软件的著作权，那么你提出了自己的算法

B.如果你创作了这个软件，那么你能享有它的网络传播权

C.如果你对软件进行百分之八十以上的修改，那么你享有了著作权

D.如果你没有获得该软件的著作权，呢么你一定没有经过该作者的同

意

【答案】：B 

64、去商店买东西，如果买 7件 A商品，3件 B商品，1件 C商品，一

共需要 50元，如果是买 10件 A商品，4件 B商品，1件 C商品，一共

需要 69元，若 A、B、C三种商品各买 2件，需要多少钱?（　　　） 

A.28元

B.26元

C.24元

D.20元

【答案】：C 

65、甲公司招聘乙作为行政人员，下列哪一做法符合法律规定？（　　　

）

A.甲公司在乙人职三个月后，与乙签订书面劳动合同

B.甲公司与乙签订期限为两年的劳动合同，约定两个月试用期

C.乙在试用期内的工资为劳动合同约定工资的百分之五十

D.在试用期内，甲公司将乙解聘，未向乙说明理由

【答案】：B 

66、下列选项中两组成语蕴含哲理相同的是（　　　）。

A.水不腐流，户枢不蠹 人无远虑，必有近忧

B.奢靡之始，危亡之渐 千里之堤，溃于蚁穴

C.生于忧患，死于安乐 城门失火，殃及池鱼



D.螳螂捕蝉，黄雀在后 尺有所短，寸有所长

【答案】：B 

67、一种打印机，如果按销售价打九折出售，可盈利 215元，如果按

八折出售，就要亏损 125元。则这种打印机的进货价为（  



 ）。

A.3400元

B.3060元

C.2845元

D.2720元

【答案】：C 

68、下列句子中画线词语使用不正确的一项是（）。 

A.这一套百科全书，内容设计各个领域，各个学科，真是蔚为大观，

丰富多彩。

B.她有过人的胆量，且有勇有谋，任何情况下都不会畏葸不前

C.大家议论了好久，莫衷一是，想不出好办法

D.当代诗坛颇不景气，想起唐诗宋词的成就，不禁认人产生今非昔比

的感觉

【答案】：D 

69、在互联网产业集群区块链技术落地应用生态系统中，有着几千万

的注册会员，他们组成了庞大的消费者群体，也是互联网产业集群的

具体对应物。作为传统意义上的消费者，千百年来通过自身商业消费

行为，这个群体创造的价值见证了一代又一代的富翁、成功者、层出

不穷的首富，他们过着纸醉金迷、灯红酒绿、令人羡慕的生活，享受

着财富带来的豪宅、豪车、地位、荣耀，他们的子女可以获得优质的

教育机会，得到父辈所有资源的传承，这些固然有着个人努力的成分

，但是肯定与千百万人购买和使用了他们的产品与服务息息相关。由

此可以推出（    ）。

A.互联网产业集群区块链技术的掌握者获得了大量财富

B.互联网产业集群区块链技术的掌握者提供了吸引人的产品和服务

C.与历史上的时代宠儿一样，互联网产业集群区块链技术是一种造福

手段

D.互联网产业集群区块链技术是未来互联网的发展趋势



【答案】：C 
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